

“咚”的一声巨响  
正在吊槽钢的吊车轰然倒下  
砸伤停车场上7辆汽车  
站在车旁边的郭先生吓坏了

## “我是不幸中的万幸”

安监部门：中原区发生过移动吊臂侧翻事故

### 读者来电

#### 我在现场

李先生、宋女士(稿费各50元)致电96678:桐柏路一家停车场附近工地上,一辆大吊车倒了,砸中好几辆汽车。

郑州晚报首席记者 徐富盈/文 郑州晚报记者 廖谦/图



巨大的槽钢砸扁了几辆车。

### 郭先生说：“我是不幸中的万幸”

昨日上午10点半,桐柏路一家医院,紧邻住院病房楼的停车场南侧,一辆牌号豫A开头的吊车躺在地上,近30米长的吊臂顺着东北方向倒下,底盘油箱处渗着油,附近散落着10多根灰色槽钢。

这些巨大的槽钢近50厘米宽,在现场的小张说,吊车正在吊这些钢梁,准备用于盖临时住房。侧翻吊车的南边,有一溜新建的楼体,框架用的就是这种槽钢。

小张说:“吊车吊钢梁时,重心可能偏

离了,倒下了。”他正介绍情况时,另外两个人把他拉走了。

倒下的地方挨着停车场,7辆小汽车受损严重。

轿车司机郭先生吓坏了,“半小时前,我刚把车停在这里到五楼看病人,回来准备开车给他买饭,刚走到这里,吊车倒下了。如果我站的位置稍微不对,现在可能就不能和你们说话了。”

郭先生说:“我是不幸中的万幸。”

### 目击者：“我还以为轮胎爆了”

事发20分钟后,施工方的工作人员把围观的人员劝走,随后拉来一块塑料布盖住被砸坏的几辆小汽车。

一位不愿透露姓名的目击者说:“当时我正好从急救室往住院部走,突然听到‘咚’的一声巨响,还以为是轮胎爆了。估计是吊车吊臂太长,吊的槽钢太沉,车身承受不住压力,重心偏离了车身,撬起车体,翻了。”

记者掀开塑料布,由南向北依次清查,被砸中的车共有7辆。

这几辆车分别是:黑色CRV越野、银色五菱之光面包车、黑色现代、红色别克、黑色奥迪、银色长城、雪弗莱。最北边的雪弗莱伤势最轻,前脸大灯部位有刮蹭和凹痕。伤势最重的是黑色现代,几近报废。

赶到现场的安监部门工作人员说,在中原区,因为吊装过重而导致吊臂倒下的事故曾发生过。“去年,工人路汝河路交叉口东北角,一部吊车就因为吊装太重,基部没有装牢,吊臂倒下,伤了多人。”

### 7辆车受损,损失50万元左右

11点24分,吊车所属公司负责人马强赶到现场。

马强说,吊车驾驶员姓刘,吊运槽钢时,因为大臂回转,重心突然偏离了车体,导致车身侧翻。“吊车的承重吨位为25吨,是不是因为司机操作失误造成事故,还有待进一步调查。”

在现场的民警初步估计,此次事故造成的7辆车受损,损失50万元左右。



打电话有稿费



easy forex  
易信

## 新浪河南邀您— “2013 聆聽 郎咸平”

郑州专题演讲暨高峰论坛

5月11日河南省艺术中心音乐厅

10:00-12:00 专题演讲: 全球金融风暴下的启示及应对

14:00-16:00 高峰论坛: 国内通胀背景下的个人合理理财方向

国内经济新形势的分析及预估

活动咨询电话: 88882121或68885555

活动主办: 郑州天亿资产管理咨询有限公司 新浪河南

特约支持: EASY-FOREX 易信

微博抢票: 更多活动详情敬请关注新浪微博 @天亿资产 @新浪河南 参与微博抢票活动

郎咸平

郑州天亿资产管理咨询有限公司是河南首家专业从事金融投资教育培训的企业。公司立足中原大地,扎根郑州经济中心,致力为省内外投资者、金融从业人员,以及广大市民提供最全面精准的金融知识课程培训以及最客观公正的投资技术指导。5月11日,天亿资产携手大师,邀您共享财富盛宴!

财富热线:0371-68885555 公司网址:www.wealth-sky.com 公司地址:河南省郑州市商务外环与商务西三街交叉口商务外环7号楼28层